

Gewährleistung

Gewährleistung für Endkunden: 12 Monate Gewährleistung für Händler: 30 Tage

Technische Spezifikationen

Laptop-Dockingstation externe Schnittstellen: Laufwerkseinschub, Akku Ladeschacht, Audio-in, Audio-out, LAN (RJ-45), USB 2.0 4x / Videoausgänge: DVI 1x, VGA kompatibel zu: Lenovo ThinkPad X200, Lenovo ThinkPad X200s, Lenovo ThinkPad X200t, Lenovo ThinkPad X201 Tablet, Lenovo ThinkPad X201i, Lenovo ThinkPad X201s, Lenovo ThinkPad X201t, Lenovo ThinkPad X201 Tablet / Sonstiges - integrierte Stereo Lautsprecher / Maße: 295 x 233 x 26,5 mm /

Artikelnummer: 35638

Gewicht: 730g **Lieferumfang** Ultrabase